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 ..................................... الفىج: ............................................... زقم الذسخٌل: ....................................الاسم الكامل للطالث)ج(: ............................................

 السري: ..................... )خاص ةالإدازج(السمص 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 
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 مغاًسج للاقتراحين المقدمينإن كانر  أخسي أو قم ةاقتراح إحاةح ،امناستري دساه الالمعطى المقترح ح خانأمام ( Xضع علامح )

 التنقيط  أخسى )ترلس(  9المقترح   5المقترح   

ما هى عدد الكلماخ ذاخ أزةعح حسوف و الذٍ يمكن دشكٌلها ةاسذعمال  -5

 كلمح " سلستٌل "
 052 ...... 062 ...... ........................ 

 
5291 

 5291  ........................ ...... 92 ...... 82  5، 4، 3، 0، 0أزقام يمكن دشكٌله من الأزقام  5كم عددا من  -9

ةاسذعمال نفس الأزقام الساةقح، كم هى عدد الأعداد المكىنح من           -3

 أزقام مخذلفح 3
 72 ...... 92 ...... ........................ 

 
5291 

كساخ ةٌضاء           4كساخ من كٌس ةه  4نسحث عشىائٌا و في آن واحد  -9

 كساخ سىداء. أولا: ما هى عدد طسق إحساء هرا السحث 6و 
 082 ...... 085 ...... ........................ 

 
5291 

 5291  ........................ ...... 45 ...... 35  كساخ من نفس اللىن 4 ثانٌا: ةكم طسًقح يمكن سحث -1

حٌث ًكىن عدد الكساخ ةثالثا: ةكم طسًقح يمكن سحث الكساخ الأزةع  -6

 السىداء أكبر من عدد الكساخ التٌضاء المسحىةح
 000 ...... 005 ...... ........................ 

 
5291 

و احذمال نخاح  2.0محمد في التكالىزًا هى الذلمٌر إذا كان احذمال نخاح  -7

 في التكالىزًا احذمال أن ًنخح الذلمٌران ما. أولا: 2.8علي هى الذلمٌر 
 2.00 ...... 2.06 ...... ........................ 

 
5291 

 5291  ........................ ...... 2.94 ...... 2.74  ثانٌا: ما احذمال أن ًنخح على الأقل واحد من الذلمٌرًن في التكالىزًا -8

 0، 0، 0كساخ حمساء مسقمح  3كساخ من صندوق ةه  3نسحث في آن واحد  -9

الكساخ . أولا: ما احذمال أن دكىن 0، 0، 0، 0، 0كساخ صفساء مسقمح  5و 

 المسحىةح من نفس اللىن

 2.32 ...... 2.30 ...... ........................ 

 

5291 

 5291  ........................ ...... 2.34 ...... 2.30  ثانٌا: ما احذمال أن دكىن الكساخ المسحىةح دحمل نفس السقم -51

كساخ حمساء  4شزقاء، كساخ  3كٌس ةه كساخ في آن واحد من  3نسحث  -55

 سحث كسج حمساء و كسدان ةاللىن الأةٌض ما احذمال. أولا: كساخ ةٌضاء 5و 
 2.05 ...... 2.03 ...... ........................ 

 
5291 

 5291  ........................ ...... 2.02 ...... 2.72  كساخ من نفس اللىن 3 احذمال سحث ثانٌا: -59

 5291  ........................ ...... 2.65 ...... 2.73  ثالثا: احذمال سحث كسج ةٌضاء على الأقل -53

 5291  ........................ ...... 2.33 ...... 2.00  كساخ من ألىان مخذلفح 3زاةعا: احذمال سحث  -59

  ∑و           ∑إذا علمر أن  -51
هٍ  ما. أولا:          

 قٌمح الذتاًن لهرا المذغير العشىائي
 0.92 ...... 0.02 ...... ........................ 

 
5291 

 5291  ........................ ...... 0.48 ...... 0.38  ما هٍ قٌمح الانحساف المعٌازي لنفس هرا المذغير العشىائي ثانٌا: -56
 

 بالتوفيق للجميع

 



 للامتحان الاستدزاكيالتصحيح النموذجي 

  9المقترح   5المقترح   
أخسى 

 )ترلس(

 التنقيط 

ما هى عدد الكلماخ ذاخ أزةعح حسوف و الذٍ يمكن دشكٌلها  -5

 ةاسذعمال كلمح " سلستٌل "
 052 ...... 062 ...... 581 

 
5291 

 5291  591 ...... 92 ...... 82  5، 4، 3، 0، 0أزقام يمكن دشكٌله من الأزقام  5كم عددا من  -9

        ةاسذعمال نفس الأزقام الساةقح، كم هى عدد الأعداد المكىنح  -3

 أزقام مخذلفح 3من 
 72 ...... 92 ...... 61 

 
5291 

     كساخ ةٌضاء  4كساخ من كٌس ةه  4نسحث عشىائٌا و في آن واحد  -9

 كساخ سىداء. أولا: ما هى عدد طسق إحساء هرا السحث 6و 
 082 ...... 085 ...... 951 

 
5291 

 5291  56 ...... 45 ...... 35  كساخ من نفس اللىن 4ثانٌا: ةكم طسًقح يمكن سحث  -1

حٌث ًكىن عدد ةثالثا: ةكم طسًقح يمكن سحث الكساخ الأزةع  -6

 الكساخ السىداء أكبر من عدد الكساخ التٌضاء المسحىةح
 000 ...... 005 ...... 91 

 
5291 

احذمال و  2.0إذا كان احذمال نخاح الذلمٌر محمد في التكالىزًا هى  -7

في  ما احذمال أن ًنخح الذلمٌران. أولا: 2.8نخاح الذلمٌر علي هى 

 التكالىزًا

 2.00 ...... 2.06 ...... 1256 

 

5291 

 5291  1289 ...... 2.94 ...... 2.74  ثانٌا: ما احذمال أن ًنخح على الأقل واحد من الذلمٌرًن في التكالىزًا -8

     كساخ حمساء مسقمح  3كساخ من صندوق ةه  3نسحث في آن واحد  -9

. أولا: ما احذمال أن دكىن 0، 0، 0، 0، 0كساخ صفساء مسقمح  5و  0، 0، 0

 الكساخ المسحىةح من نفس اللىن

 2.32 ...... 2.30 ...... 1291 

 

5291 

 5291  1291 ...... 2.34 ...... 2.30  ثانٌا: ما احذمال أن دكىن الكساخ المسحىةح دحمل نفس السقم -51

كساخ  4كساخ شزقاء،  3كٌس ةه كساخ في آن واحد من  3نسحث  -55

سحث كسج حمساء و كسدان ةاللىن  ما احذمال. أولا: كساخ ةٌضاء 5حمساء و 

 الأةٌض

 2.05 ...... 2.03 ...... 1258 

 

5291 

 5291  1217 ...... 2.02 ...... 2.72  كساخ من نفس اللىن 3ثانٌا: احذمال سحث  -59

 5291  1289 ...... 2.65 ...... 2.73  ثالثا: احذمال سحث كسج ةٌضاء على الأقل -53

 5291  1297 ...... 2.33 ...... 2.00  كساخ من ألىان مخذلفح 3زاةعا: احذمال سحث  -59

  ∑و            ∑إذا علمر أن -51
ما هٍ ولا: . أ           

 قٌمح الذتاًن لهرا المذغير العشىائي
 0.92 ...... 0.02 ...... 9211 

 
5291 

 5291  5293 ...... 0.48 ...... 0.38  ما هٍ قٌمح الانحساف المعٌازي لنفس هرا المذغير العشىائي ثانٌا: -56

 

 و فضله دم ةحمد يه

 

 الحل المفصل على قناج الٌىدٌىب

youtube.com/c/drsaadouadel 


